
 

CORNER BRACE INSTALLATION / INSTALACIÓN DE SOPORTE ESQUINERO 

1. Identify the location of the corner bracket according to the assembly instructions. Align the corner bracket’s center with the predrilled 

holes. 

    Identifique la ubicación del soporte esquinero de acuerdo con las instrucciones de ensamblaje. Alinee el centro del soporte 

esquinero con los orificios pretaladrados. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Drill two 1/2” round head Phillips screws into the predrilled holes. 

    Inserte dos tornillos Phillips de cabeza redonda de 1/2" en los orificios pretaladrados. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Identify the location to insert the panel according to the assembly instructions. Align the center of the corner bracket holes with the 

predrilled holes on the panel, and drill 1/2” round head Phillips screws into the predrilled holes to tighten the panels together. 

    Identifique la ubicación para insertar el panel de acuerdo con las instrucciones de ensamblaje. Alinee el centro de los orificios del 

soporte esquinero con los orificios pretaladrados en el panel e inserte tornillos Phillips de cabeza redonda de 1/2" en los orificios 

pretaladrados para apretar los paneles. 

 

 

 

 

 

  

1/16 

 EE 

 EE 

 EE 



 

DOVETAIL DRAWER ASSEMBLY / ENSAMBLE DE GAVETA CON COLA DE MILANO 

1. Assemble the left dovetail drawer side panel with the drawer front panel. The left side panel should not be pressed all the way to 

tighten the drawer front panel. It is recommended to use a rubber mallet. 

    Ensamble el panel lateral izquierdo de la gaveta con cola de milano con el panel frontal de la gaveta. El panel lateral izquierdo no 

debe presionarse por completo para apretar el panel frontal de la gaveta. Se recomienda usar un mazo de goma. 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Assemble the right dovetail drawer side panel with the drawer front panel. The right side panel should not be pressed all the way to 

tighten the drawer front panel. It is recommended to use a rubber mallet. 

    Ensamble el panel lateral derecho de la gaveta con cola de milano con el panel frontal de la gaveta. El panel lateral derecho no debe 

presionarse por completo para apretar el panel frontal de la gaveta. Se recomienda usar un mazo de goma. 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Tilt the side panels slightly outside and insert the drawer bottom panel and the drawer back panel. Firmly assemble the drawer using 

a rubber mallet. 

    Incline los paneles laterales ligeramente hacia afuera e inserte el panel inferior de la gaveta y el panel posterior de la gaveta. 

Ensamble firmemente la gaveta con un mazo de goma.  

2/16 



 

DRAWER CLIPS INSTALLATION / INSTALACIÓN DE LOS SUJETADORES DE GAVETA 

1. Drill two 5/8” flat head Phillips screws with each drawer clip into the drawer front panel. 

    Inserte dos tornillos Phillips de cabeza plana de 5/8" con cada sujetador de gaveta en el panel frontal de la gaveta. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Drill two 3/8” flat head Phillips screws to each drawer clip to the drawer box bottom panel. 

    Inserte dos tornillos Phillips de cabeza plana de 3/8" en cada sujetador de gaveta en el panel inferior de la caja de la gaveta. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3/16 

 BB 

 BB 



 

GLIDE AND RUNNER PROFILE INSTALLATION / INSTALACIÓN DEL DESLIZADOR Y PERFIL DE RIEL 

1. Insert the glide bases into the predrilled holes on the cabinet box back panel, and drill two 5/8” flat head Phillips screws for each glide 

base to tighten the base to the box back panel. It is recommended to keep the adjustable bracket in the middle of the base during 

construction. Once the drawer has been installed and pushed into place, the adjustable bracket will automatically adjust to the correct 

position. 

    Inserte las bases deslizantes en los orificios pretaladrados en el panel posterior de la caja del gabinete e inserte dos tornillos Phillips 

de cabeza plana de 5/8" para cada base deslizante con el fin de apretar la base al panel posterior de la caja. Se recomienda mantener 

el soporte ajustable en el medio de la base durante la construcción. Una vez que la gaveta se haya instalado y colocado en su lugar, el 

soporte ajustable se ajustará automáticamente a la posición correcta. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

2. Connect the glide and runner profiles to each of the glide bases. Pull the glide out slightly to make the other side stay on the middle 

rail of the cabinet face frame. 

    Conecte los deslizadores y perfiles de riel a cada una de las bases deslizantes. Jale de la corredera ligeramente para que el otro 

lado permanezca en el riel central de la estructura frontal del gabinete. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Drill two 5/8” flat head Phillips screws on each side of the cabinet face frame, not on the side panels. These screws will tighten the 

glides and runners to the cabinet face frame. Only the first two holes should be used as illustrated in the picture below. 

    Inserte dos tornillos Phillips de cabeza plana de 5/8" en cada lado de la estructura frontal del gabinete, no en los paneles laterales. 

Estos tornillos aprietan los deslizadores y las correderas a la estructura frontal del gabinete. Solo se deben usar los primeros dos 

orificios como se ilustra en la imagen a continuación. 

 

 

 

 

 

 

 

 

4/16 

 AA 

 AA 

 AA 



DRAWER ADJUSTABILITY GUIDE / GUÍA DE AJUSTE DE LA GAVETA 

1. Insert the drawer onto the extended runner. To secure the drawer clips to the runner, push the drawer in. Upon successful locking, a

click can be heard.

    Coloque la gaveta en el riel extendido. Para asegurar los sujetadores de la gaveta al riel, empuje la gaveta hacia adentro. Cuando 

se haya fijado de forma correcta, se escuchará un clic. 

2. Insert the drawer into the extended runner. To secure the drawer clips to the runner, push the drawer in. Upon successful locking, a

click can be heard. Ensure that the hook on each runner profile fits into the corresponding holes on the drawer back panel.

    Coloque la gaveta en el riel extendido. Para asegurar los sujetadores de la gaveta al riel, empuje la gaveta hacia adentro. Cuando 

se haya fijado de forma correcta, se escuchará un clic. Asegúrese de que el gancho en los perfiles del riel se ajuste a los orificios 

correspondientes en el panel posterior de la gaveta. 

. 

3b. To take the drawer out, push the green clips at the same 

time to unlock drawer clips. 

Para sacar la gaveta, empuje los sujetadores verdes al 
mismo tiempo para desbloquear los sujetadores de la 
gaveta.gaveta.

5/16 

 BB  AA AA 

AA 

 3a. For leveling the drawer, the green spur gear 1 should be used 

to adjust it left and right, the green spur gear 2 for raising and 

lowering, and the green spur gear 3 for adjusting it inside and out. 

      Para nivelar la gaveta, se debe usar el engranaje recto verde 

1 para ajustarlo a la izquierda y derecha, el engranaje recto verde 

2  para subir y bajar, y el engranaje recto verde 3 para ajustarlo 

por dentro y por fuera. 

 3b

b
3a 

3 3 

2 

1 

2 



 

SOFT CLOSE HINGE INSTALLATION / INSTALACIÓN DE LAS BISAGRAS DE CIERRE SUAVE 

1. Drill two 5/8" flat head Phillips screws into each hinge to connect hinges with the door panel.   

    Inserte dos tornillos Phillips de cabeza plana de 5/8" en cada bisagra para conectar las bisagras con el panel de la puerta.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Drill one 3/4" round head Phillips screw for each hinge into the corresponding predrilled hole to connect the door panel and face 

frame. 

    Inserte un tornillo Phillips de cabeza redonda de 3/4" para cada bisagra en el orificio pretaladrado correspondiente para conectar el 

panel de la puerta y la estructura frontal.  

6/16 

 CC 

 CC 



 

REVERSE DOOR INSTRUCTION / INSTRUCCIONES PARA INVERTIR LA PUERTA 

1. Remove the 3/4" round head Phillips screws from each hinge and take out the door panel.   

    Retire los tornillos Phillips de cabeza redonda de 3/4" de cada bisagra y extraiga el panel de la puerta. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Reverse the door panel and drill the 3/4” round head Phillips screws into each hinge through the pre-drilled holes to tighten the hinge 

to the cabinet frame. 

    Invierta el panel de la puerta e inserte los tornillos Phillips de cabeza redonda de 3/4" en cada bisagra a través de los orificios 

pretaladrados para apretar la bisagra en el marco del gabinete. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. If the door is not level when it is installed, the customer will need to turn the screw clockwise to extend the hinge or counterclockwise 

to shorten the hinge. 

    Si la puerta no está nivelada durante la instalación, el cliente deberá girar el tornillo en dirección de las manecillas del reloj para 

extender la bisagra o en dirección contraria a las manecillas del reloj para acortar la bisagra. 

7/16 

 CC 

 CC 



 

ADJUSTABLE SHELF INSTALLATION / INSTALACIÓN DEL ESTANTE AJUSTABLE 

1. Insert four shelf clips into the pre-drilled holes on the inner side of cabinet box side panels at the same height for one shelf. 

    Inserte cuatro sujetadores para estantes en los orificios pretaladrados en el lado interior de los paneles laterales de la caja del 

gabinete a la misma altura para un estante. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Insert the adjustable shelf at a tilted angle. Flip the shelf to horizontal and lower it until a click sound is heard. 

    Inserte el estante ajustable en un ángulo inclinado. Voltee el estante a la posición horizontal y bájelo hasta que se escuche un clic. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8/16 

 FF 

 FF 



COUNTER CORNER BLOCK INSTALLATION / INSTALACIÓN DEL BLOQUE ESQUINERO DE LA CUBIERTA

1. Place one counter corner block at the corner. Drill two 5/8” flat head Phillips screws to install the counter corner block.

Coloque un bloque esquinero de cubierta en la esquina. Inserte dos tornillos Phillips de cabeza plana de 5/8" para instalar el

bloque esquinero de la cubierta.

2. Install the other counter corner blocks in the same way.

Instale los otros bloques esquineros de cubierta de la misma manera.

9/16 

DD 

DD 

DD 



FASTEN BOX BOTTOM PANEL AND BOX BACK PANEL / FIJE EL PANEL INFERIOR Y EL PANEL POSTERIOR 

1. Drill 1” flat head Phillips screws into the predrilled holes and fasten the box bottom panel to the box back panel.

Inserte tornillos Phillips de cabeza plana de 1" en los orificios pretaladrados y sujete el panel inferior de la caja al panel posterior de

la caja. 

RUBBER BUMPER INSTALLATION / INSTALACIÓN DEL AMORTIGUADOR DE GOMA 

1. Attach rubber bumpers to the 4 corners of each drawer face panel and the 2 outside corners of each door panel.

Fije amortiguadores de goma en las 4 esquinas de cada panel frontal de la gaveta y en las 2 esquinas exteriores de cada panel de 
la puerta. 

10/16 

 GG 

 HH  HH 

 HH 



 

 

WOODEN DOWEL PIN INSTALLATION (FOR SCR36) / INSTALACIÓN DEL PASADOR DE ESPIGA DE MADERA (PARA SCR36) 

1. Insert two wooden dowel pins into the predrilled holes. It is recommended to use a rubber mallet. 

    Inserte dos pasadores de espiga de madera en los orificios pretaladrados. Se recomienda usar un mazo de goma. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Insert the other part into the wooden dowel pins to connect the 2 parts. 

    Inserte la otra pieza en los pasadores de espiga de madera para conectar las 2 piezas. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Drill one 1” flat head Phillips screw into the predrilled hole to secure the two parts together. It is recommended to use a screwdriver. 

    Inserte un tornillo Phillips de cabeza plana de 1" en el orificio pretaladrado para unir las dos piezas. Se recomienda usar un 

destornillador. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

11/16 

 MM 

 MM 

 GG 



 

135° ANGLE BRACE INSTALLATION (FOR SCR36) / INSTALACIÓN DEL SOPORTE EN ÁNGULO DE 135° (PARA SCR36) 

1. Put the 135-degree angle brace on the inner surface of the cabinet box. Drill one 1/2” flat head Phillips screw for each 135-degree 

brace. 

    Coloque el soporte de ángulo de 135 grados en la superficie interior de la caja del gabinete. Inserte un tornillo Phillips de cabeza 

plana de 1/2" para cada soporte de 135 grados. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Attach the front frame to the cabinet box. Drill one 1/2” flat head Phillips screw for each 135-degree brace to connect them. 

    Fije la estructura frontal a la caja del gabinete. Inserte un tornillo Phillips de cabeza plana de 1/2" para cada soporte de 135 grados 

con el fin de conectarlos. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

12/16 

 GG 

 GG 



 

SOFT-CLOSE HINGE INSTALLATION (FOR SCR36) / INSTALACIÓN DE LAS BISAGRAS DE CIERRE SUAVE (PARA SCR36) 

1. Drill four 5/8” flat head Phillips screws for each soft-close hinge LL to connect two door panels. 

    Inserte cuatro tornillos Phillips de cabeza plana de 5/8" para cada bisagra de cierre suave LL para conectar dos paneles de puerta. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Drill two 5/8” flat head Phillips screws for each soft-close hinge KK. 

    Inserte dos tornillos Phillips de cabeza plana de 5/8" para cada bisagra de cierre suave KK. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Drill four 5/8” flat head Phillips screws for each soft-close hinge KK to connect the door with cabinet box. 

    Inserte cuatro tornillos Phillips de cabeza plana de 5/8" para cada bisagra de cierre suave KK para conectar la puerta con la caja del 

gabinete. 

  

13/16 

 LL 

 KK 

 KK 



REVERSE DOOR INSTRUCTION (ONLY FOR SCR36) / INSTRUCCIONES PARA INVERTIR LA PUERTA (SOLO PARA SCR36) 

1. Remove four 5/8” flat head Phillips screws for each soft-close hinge KK and take out the door panels.

Retire cuatro tornillos Phillips de cabeza plana de 5/8" para cada bisagra de cierre suave KK y extraiga los paneles de la puerta.

2. Reverse the door and drill four 5/8” flat head Phillips screws for each soft-close hinge KK to the predrilled holes to tighten the soft-

close hinge KK with cabinet side panel.

    Invierta la puerta e inserte cuatro tornillos Phillips de cabeza plana de 5/8" para cada bisagra de cierre suave KK en los orificios 

pretaladrados para apretar la bisagra de cierre suave KK con el panel lateral del gabinete. 

3a. If the door is not level when it is installed, the customer will 

need to turn screw 1 to adjust the door forward and backward. In 

addition, they will need to turn screw 2 to adjust the door up and 

down. 

      Si la puerta no está nivelada cuando se instala, el cliente 

deberá girar el tornillo 1 para ajustar la puerta hacia delante y 

hacia atrás. Además, se deberá girar el tornillo 2 para ajustar la 

puerta hacia arriba y hacia abajo. 

3b. It is possible for the customer to adjust the gap between door 

panels by turning screw 1, the door height by turning screw 2, and 

the door position by turning screw 3. 

      El cliente puede ajustar el espacio entre los paneles de la 

puerta al girar el tornillo 1, la altura de la puerta al girar el tornillo 

2 y la posición de la puerta al girar el tornillo 3. 

14/16 

KK 

KK 
LL 

1 

2 

2 

3 

1 



 

3-FOLD BALL BEARING SLIDE (FOR BWB18) / DESLIZADOR DE BALERO DE 3 PLIEGUES (PARA BWB18) 

 1. The slides should be extended to their maximum length. Press down the lever on one side of the slide and up the lever on the other 

side to separate them. 

    Los deslizadores deben extenderse a su longitud máxima. Presione hacia abajo la palanca de un lado del deslizador y hacia arriba 

la palanca del otro lado para separarlos. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Align the holes on slide 1 with the predrilled holes on the drawer side panel. Drill three 1/2” flat head Phillips screws for each slide 1. 

    Alinee los orificios del deslizador 1 con los orificios pretaladrados del panel lateral de la gaveta. Inserte tres tornillos Phillips de 

cabeza plana de 1/2" para cada deslizador 1. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Align the holes on slide 2 with the predrilled holes on the side of the tray. Drill three 1/2” flat head Phillips screws for each slide 2. 

    Alinee los orificios del deslizador 2 con los orificios pretaladrados del costado de la bandeja. Inserte tres tornillos Phillips de cabeza 

plana de 1/2" para cada deslizador 2. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15/16 

 LL 
 LL 

 1 

 2 

 1 

 2 



 

3-FOLD BALL BEARING SLIDE (ONLY FOR BWB18) / DESLIZADOR DE BALERO DE 3 PLIEGUES (SOLO PARA BWB18) 

4. Align the predrilled holes on the tray with the ones on the inside of the door panel. Drill three 1” flat-head Phillips screws to connect 

the tray to the door panel. 

    Alinee los orificios pretaladrados en la bandeja con los del interior del panel de la puerta. Inserte tres tornillos Phillips de cabeza 

plana de 1" para conectar la bandeja al panel de la puerta. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Align slide 1 with slide 2 and push the drawer in. Upon successful locking, a click can be heard. 

    Alinee el deslizador 1 con el deslizador 2 y empuje la gaveta hacia adentro. Cuando se cierre correctamente, se escuchará un clic. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

16/16 

 GG 

 2 

 1 


